

Részletes leírás

Digitális heti időzítő visszaszámláló és véletlenszerű kapcsolófunkcióval, belső térben történő alkalmazásra.

Biztonság: Tartsa távol gyermekektől! Sérült eszközt üzembe helyezni tilos! Ne kapcsoljon több időzítő kapcsolóórát egymásba! Ne csatlakoztasson felügyeletet igénylő fogyasztót az eszközhöz! (Pl. Fűtőttest)

Akkumulátor: A termék beépített akkumulátora arra szolgál, hogy hálózatkimaradás esetén megőrizze a korábbi beállításokat.

„Reset” gomb: Visszaállítás előtt húzzuk ki az eszközt a hálózathoz! A gyári állapotba történő visszaállításhoz nyomjuk be a „reset” gombot egy elektromosságot nem vezető tárggyal.

Alapbeállítás:

- 1, Nyári időszámítás (S) ill. téli időszámítás kiválasztása
- 2, 12órás kijelzés (AM/PM) vagy 24órás kijelzés kiválasztása (A gombot 3másodpercig nyomva kell tartani)

Pontos idő beállítása:

Az óra beállítása a „SET” gomb többszöri megnyomásával lehetséges. Addig nyomjuk a „Set” gombot, amíg a hozzátartozó beállítás villogni kezd. Az aktuális beállítás a **【+】** és **【-】** gombokkal módosítható.

1, a hét napjának beállítása (MO-Hétfő, TU-Kedd, WE-Szerda, TH-Csütörtök, FR-Péntek, SA-Szombat, SU-Vasárnap) 2, Óra beállítása 3, Perc beállítása 4, Beállítások véglegesítése

Programok beállítása:

„Clock” módban nyomjuk meg a **【+】** és **【-】** gombokat ahhoz, hogy a készülék a programozási funkcióba lépjen. Maximum 20 program állítható be. A készülék a programokat 1 On / 1 Off – tól 20 On / 20 Off-ig számolja, ezzel jelezve hogy mely program beállításában vagyunk.

1-es kapcsolási program beállítása:

Válasszuk ki az „1 ON” csoportot majd nyomjuk meg a „Set” gombot a hét napja, vagy annak kombinációi kiválasztásához. Ezután nyomjuk meg a „Set” gombot és második lépésként állítsuk be a bekapcsolás óráját, majd ezután ismét „Set” gomb és harmadik lépésként állítsuk be a bekapcsolás percét.

Ezen lépések után végezzük el a beállításokat az „1 OFF” (kikapcsolás idejére vonatkozóan is) a fenti módon. A beállítások véglegesítéséhez nyomjuk meg a „Clock” gombot.

A 2-20 kapcsolási programot az 1-es példa alapján állíthatja be. Pl.: Ha a kettes programot szeretné beállítani, váltson a „2 On” és a „2 Off” módra.

Visszaszámlálás funkció: (be- és kikapcsolási idejének beállítása)

A beállítás az 1-es kapcsolási program beállítása alapján végezhető el. A visszaszámlálás funkcióját a „d ON” és a „d OFF” program jelzi.

A visszaszámláló funkció indításához és befejezéséhez a „C.D.” gombot kell megnyomni.

Véletlenszerű funkció: Ebben a módban a csatlakoztatott fogyasztó be- és kikapcsolás a véletlen elve alapján működik.

A véletlenszerű funkció indításához és befejezéséhez az „RND” gombot kell megnyomni.

Üzem módok használata: (Az üzemmódok közötti váltás az ON/OFF gombbal történik) ON – A csatlakoztatott fogyasztó

folyamatosan üzemel

AUTO – A csatlakoztatott fogyasztó kapcsolóra-vezérelt OFF – A csatlakoztatott fogyasztó ki van kapcsolva

Az elemeket és akkumulátorokat ne dobja a háztartási szemétkosárba!